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162 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

1. Cum ați aprecia la general realizarea examenului in cadrul CUSIM?

162 de răspunsuri

2. Ce părere aveți despre modul de organizare a examenului in cadrul CUSIM?

161 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

Foarte bine
Bine
Satisfăcător
Rău

7,4%

9,9%
34%

48,8%

Copiați

Foarte bine
Bine
Satisfăcător
Rău

7,5%

34,2%

51,6%
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3. Cum apreciati manoperele realizate la statiile de examinare la CUSIM?

161 de răspunsuri

4. Cum apreciati manoperele realizate in clinica pe parcursul stagiului si manoperele

incluse in examen la CUSIM?

162 de răspunsuri

5. Considerați că stagiul practic a contribuit la creșterea nivelului DVS de

cunoștințele teoretice?

162 de răspunsuri

Copiați

Foarte buna
Buna
Satisfacator
Rau

9,9%
32,9%

50,9%

Copiați

Foarte mult
Mult
Puțin
Nesemnificativ11,7%

22,8%

32,1%

33,3%

Copiați

Foarte mult
Mult
Puțin
Nesemnificativ
Deloc

20,4%

33,3%

37,7%
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6. Considerați că stagiul practic a contribuit la sporirea abilităților DVS practice?

162 de răspunsuri

7. In final, cum apreciați modalitatea de evaluare a stagiului practic?

162 de răspunsuri

Copiați

Foarte mult
Mult
Puțin
Nesemnificativ
Deloc

13,6%
40,1%

38,9%

Copiați

Supraapreciere
Obiectivă
Subapreciere

11,1%

19,1%

69,8%
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8.	Comentarii, in special pentru clarificarea rezultatelor negative

34 de răspunsuri

-

Sunt total dezamăgită...in cadrul practicii mi-am dat stăruință, m-am implicat în tot ce a fost posibil,ca
acum să fiu apreciată cu o notă nesemnificativă(la cele mai importante obiecte am note mai mari) total
dezamăgită! Chiar și repartizarea manoperilor a fost neobectivă ,cineva a avut doar spălarea mâinilor,
dar alții au avut în față pacienți cu care pe lângă faptul că trebuiau să execute manopere ,trebuiau sa
comunice etc....Plus la toate de ce unii studenți au avut posibilitate din timp să se prezinte la CUSIM sa
exerseze, dar alții nici idee nu aveau cum arată CUSIM-ul, de ce se face discriminare? Oare nu toți trebuie
să fie în condiții egale?!

Ar fi bine ca inainte de examen pe stagiu practic sa ne fie permis sa exersam la CUSIM

,

Ceea ce se face în cadrul la majoritatea spitalelor pe parcursul stagiului practic nu corespunde cerințelor
examenului CUSIM

Nu sunt.

9. Care ar fi propunerile DVS în scopul optimizării stagiului practic?

40 de răspunsuri

-

Condiții egale pentru toți! Să nu fie unii cu stea în frunte și alții umilindu-se la cei ,,favorizați" să le zică
macar câte ceva din ce li s-a zis la acea simulare înainte de examen.Toti suntem studenți egali! Lista
manoperilor să fie prezentată încă de la începutul practicii, ca să știm ce să exersam, deoarece nici pe
departe nu am făcut asa ceva la practică! Repartizarea manoperilor să fie obievtiva, ori la toți spălarea
mâinilor, ori la toți pacienți! Note mai obiective! Ca e total obijduitor să faci practica zi de zi, să alergi
prin spilal dintr-o secție în altă ,să îți dai interesul si sa primești 8 si cineva care nu s-a prezentat nici o zi
la practică sa aiba 10 !

,

Все было супер ,мне понравилось.

Ar fi de dorit ca asistenții,medicii din spitale să acorde o importanță mai mare studenților practicanți și
să aibă grijă să învățăm exact ceea ce avem nevoie, pentru ca atunci când ajungem la examenul CUSIM
sau în general în caz că dorim să ne angajăm undeva, să nu stăm să căutam în internet cu o seară
înainte, de ex. cum se instalează corect un cateter sau cum se realizează o injecție intramusculară


